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 CLASA 32 - SIMBOLURI GRAFICE ȘI LOGO-URI,
MOTIVE DECORATIVE PENTRU SUPRAFEȚE,
ORNAMENTAȚII

(21) f 2021 0164;  (22) 25/08/2021;  (43) 04/10/2021;
(71) GEORGE ADRAGAI, CAL. VITAN NR. 58,
ET. 1 AP. 9, SECTOR 3, BUCUREŞTI, 031297,
ROMANIA;  (72) ;  (54) RESTAURANTE ŞI MODURI
DE ARANJARE ALE ACESTORA;  (28) 5;  (51)
32-00;
(57) model 1 - Placajul peretelui din spatele barului
de la parterul restaurantului şi de pe bar este din lemn
lăcuit mat, având ca element distinctiv poziţionarea
şipcilor de lemn în forma de V. În partea de sus
a peretelui sunt ilustrate 3 fotografii cu produse de
patiserie amplasate oblic. Pe tavan sunt montate
două rânduri de lustre paralele cu barul, primul rând
din lustre tip pahar argilă arsă, iar al doilea din lustre
tip spoturi pe şină. În stânga barului este încastrată
o vitrină din sticlă. Pe peretele din stânga apare o
fotografie cu doi bătrâni.
model 2 - Barul amenajat la etajul restaurantului
este construit din lemn lăcuit mat, având ca element
distinctiv poziţionarea şipcilor de lemn în forma de V,
o parte fiind vopsite verde închis. Spatele barului este
verde integral, în stânga fiind montat placaj cu şipci
de lemn în relief. Pe placajul peretelui sunt ilustrate
4 fotografii cu produse de patiserie amplasate oblic.
Barul are încastrat în stânga o vitrină din sticlă şi este
delimitat printr-un rând suprapus de jardiniere. Pe
tavan sunt montate două rânduri de lustre tip spoturi
pe şină, iar paralel cu barul un rând de lustre tip pahar
argilă arsă.
model 3 - În faţa barului sunt amplasate mese,
scaune şi bănci din lemn deschis la culoare cu
tapiţerie bej, iar peretele din spatele băncilor este
placat cu lemn, cu şipci în relief în forma de V, o parte
fiind vopsite în verde. Tavanul este placat cu lemn, cu
şipci de lemn de culoare deschisă în formă de V cu
două rânduri de lustre tip pahar argilă arsă.
model 4 - În dreapta barului sunt două rânduri de
mese, scaune şi bănci de lemn, pe un rând tapiţate cu
un material roşu, model alb tradiţional, spătar oblic şi
delimitate prin jardiniere maro, iar pe alt rând tapiţate
cu material de culoare bej, iar peretele şi tavanul de pe
această parte sunt placate cu lemn lăcuit mat, cu şipci
de lemn în forma de V, parţial vopsite verde închis.
Lustrele sunt montate: două rânduri de lustre în forma
asimetrică octogonală, din pâslă/ fetru, un rând de
lustre tip spoturi pe şină şi un rând de lustre tip pahar
argilă arsă.
model 5 - În stânga barului şi a meselor amenajate
în fata acestuia, sunt amplasate rânduri de mese,
scaune şi bănci de lemn de o culoare deschisă,
delimitate de un panou verde închis şi un rând de
jardiniere suprapuse de culoare maro. Băncile sunt
tapiţate cu material roşu, şi model alb tradiţional,
iar spătarul are o poziţionare oblică. Podeaua este
vopsită în culoarea verde. Pe tavan sunt amplasate
două rânduri de lustre în formă asimetrică octogonală,
confecţionate din pâslă/fetru de culoare deschisă, iar
între acestea este montat un rând de lustre de tip
spoturi pe şină.
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